
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

Ata de Reunião – ATA

Assunto da reunião: Reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do e-Gestão

Data da reunião: 22/02/2023

Local da reunião: E-mail - Reunião virtual

Participantes

Nome Entidade/Unidade Função

Francisco Antônio da Silva
Fortuna

Juiz do Trabalho Coordenador do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

José Mário Viana Barbosa
Júnior

Secretaria de Tecnologia da
informação

Secretário do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

Ednevaldo Medeiros Pereira Secretaria Geral Judiciaria Membro do Comitê

Ênio Antônio Costa Lopes Secretaria de Governança e
Gestão Estratégica

Membro do Comitê

Francisco Patrício Pinheiro Secretaria Judiciária Membro do Comitê

Antônio Thirso R.G. Medeiros 6ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Rômulo Celso Bezerra e
Azevedor

Secretaria de Tecnologia da
Informação

Membro do Comitê

Antônio Carlos do Santos 5ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Thiarley Fontenele Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Joarez Dallago Secretário de Gestão de
Pessoas

Membro do Comitê

Francisco Otavio 16ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Registro de matérias tratadas e deliberações

Seguindo as determinações da Redação dada pelo Ato TRT7.GP nº 18, de 06 de
fevereiro de 2023 (Anexo 128), os membros do comitê agradeceram a participação do
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Secretário Geral da Presidência FERNANDO ANTÔNIO DE FREITAS LIMA e deram
boas vindas ao novo membro EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, Secretário-Geral
Judiciário;

Os servidores da SETIC Mário, Thiarley e Rômulo informaram que as cargas do e-gestão
estão sendo enviadas normalmente nas últimas versões disponíveis dos extratores (PJE
2.9, GPREC 2.1), não sendo detectadas nenhuma anormalidade técnica, além dos
chamados comuns resolvidos pela equipe de sustentação de sistemas da TIC.

Ademais, não foram apresentadas demandas a esse comitê.

Não constando mais nenhum assunto de relevância a ser debatido, deu-se por encerrada
a reunião.

_____________________(assinatura no processo)___________________
José Mário Viana Barbosa Júnior

Secretário do Comitê Gestor Regional do E-Gestão

___________________(assinatura no processo)___________________
Francisco Antônio da Silva Fortuna

Coordenador do Comitê Gestor Regional do E-Gestão


